

体育

中超·决赛首回合
江苏苏宁 0:0 广州恒大

场面很火爆 就是没有进球 好吧! 恒大苏宁,下回合见真章

昨晚,2020赛季中超联赛决赛的首回合比赛正式打响,面对江苏苏宁全队凶狠的逼抢,广州恒大此役并未能取得进球,一场火爆的对决过后,双方以0:0收场。按照赛程,两队次回合的比赛将在12日傍晚展开。

■新快报记者 高京



■广州恒大球员张琳芃(右四)在比赛中指挥队友防守。新华社图



■广州恒大球员韦世豪(右)与江苏苏宁球员吉翔在比赛中争顶。新华社图



■广州恒大球员保利尼奥(中)在比赛中射门偏出。新华社图

双方合计共犯规40次

此役为了保险起见,恒大的首发阵容中并没有起用刚刚伤愈的塔利斯卡,球队主帅卡纳瓦罗在锋线上选择了韦世豪、艾克森和费南多;中场方面由保利尼奥统领,结束停赛的郑智搭档徐新出战;后防线上蒋光太、朴志洙继续搭档中卫,张琳芃和吴少聪分居左右两个边卫;球门则由刘殿座把守。

上半场比赛开始后,恒大基本控制住了局面,第10分钟郑智在禁区内被对方撞倒,但主裁判在观看视频回放后拒绝判罚点球。也许是这次拼抢的动作过大,郑智左大腿随后出现了拉伤的情况,卡纳瓦罗只能起用黄博文顶替他出场,保利尼奥则接过了队长袖标。

“郑智在那次对抗之后便受伤了,当时确实有身体接触,但我们没有获得点球,我对此表示遗憾。”卡纳瓦罗在赛后表示。

第34分钟,费南多攻破对手球门但被判犯规在先,另外在半场结束前,保利尼奥错过了第一次得分良机。

下半场比赛,恒大开始有意加强对球权的控制,但苏宁队在防守端依旧没有示弱的意思,双方始终都未能打破场上的平衡。比赛的第84分钟,杨立瑜、塔利斯卡和洛国富同时领命出场,但由于比赛所剩时间太短,三人未能完成破门。

“我们一整场都在投入进攻,但没有特别好的机会,这个过程中我也换了一些其他球员来尝试,我派杨立瑜、塔利斯卡和洛国富登场,就是看看能否创造一些不同的东西。”卡纳瓦罗说。

整场比赛,双方基本都处于“绞杀”之中,球权不断转换、球员激烈对抗的场面也频频上演。为此裁判员不得不多次鸣哨中断比赛,此役主裁判共判罚两队犯规40次,出示了6张黄牌。

“全场比赛我们的求胜欲望还是非常明显的,从第一分钟开始到最后时刻的换人都是为了拿下比赛。双方球员此役表现都不错,拼抢非常激烈。”卡纳瓦罗在接受采访时表示。

苏宁全场
0射门0角球

作为恒大锋线大将,韦世豪在赛后坦言,这种比赛非常困难,全队创造了一些机会,但遗憾未能把握住,当然球队防守方面做得很好,也没给对手机会,下一回合全队会全力争胜。

根据数据统计显示,恒大全场共有9次射门,其中只有1次射正,而苏宁全队此役没有一次射门和角球,该队将全部精力都放在防守方面,这种不惜代价的拼抢,力保该队球门不失。

从首回合来看,苏宁队的想法极为简单:将比赛“搅浑”之后,再伺机寻求破门良机,0:0的比分对苏宁队来说再好不过了。

今年中超的赛制特殊,两回合的决赛在一定程度上也是降低比赛的意外程度。如今首回合过去,恒大错失了建立优势的最好时机,这场0:0比分反倒给苏宁队增添了信心。次回合比赛,恒大需要更加集中精力防止意外的发生。

按照赛程,双方次回合的较量将在本月12日傍晚展开,对于第二回合,卡纳瓦罗更多谈到的还是场地的问题,意大利人对于本场的场地情况就显得不大满意,“比赛还是有不完美的地方,按说决赛应该为双方球员提供最好的条件。如果次回合的比赛还是在本场的场地上进行,希望接下来的几天里这块场地不再被使用。我认为一个国家级赛事的决赛,应该是在挑不出毛病的场地上进行。”

●中甲
冲超组·第5轮
成都兴城 0:3 长春亚泰
泰州远大 1:3 浙江绿城

中甲大幕落下,长春亚泰如愿重返中超



■长春亚泰队成员在颁奖仪式上庆祝。新华社图

昨天下午,2020赛季中甲联赛落下了帷幕。在争冠组的两场焦点比赛中,长春亚泰3:0完胜成都兴城、浙江绿城3:1击败了泰州远大。至此,亚泰以中甲冠军的身份直接升级,时隔两年重返中超;绿城则要关注中超的保级决战,看看升降级附加赛的对手究竟是石家庄永昌还是武汉卓尔。

■新快报记者 王敌 实习生 孙贺

升级名额 1.5
亚泰获唯一直升门票

本赛季中甲争冠组的比赛极为激烈,收官战之前谁能冲超还有很大悬念。当然,冲超希望最大的球队就是此前3胜1平的亚泰。

对亚泰来说,只要在最后一轮打平主场作战的成都,亚泰就能锁定联赛头名。尽管亚泰的压力不小,但亚泰在比赛中展现出了超人一等的能力。开场仅2分钟就由谭龙打破僵局,不到半场就取得三球优势。最终3:0获胜,亚泰在赢得中甲冠军的同时,也拿到了本赛季中甲的唯一一张直接升级门票。在两年前降

级,如今亚泰如愿重返中超。

亚泰本赛季的冲超决心非常足,不仅在第一阶段锁定了常州赛区的小组头名,还在第二阶段一路高歌猛进。值得一提的是,算上昨天的进球,谭龙本赛季一共打进了11球,获得了今年的中甲金靴。赛后,谭龙表示能够重返中超比获得中甲金靴更开心。“我们等了两年,亚泰不应该在中甲踢球,能回到中超真的太开心了!”谭龙说。

亚泰拿到唯一一张直通票,绿城就只好接受参加升降级附加赛的现实。根据规则,绿城要在附加赛中与中超倒数第二名进行两回合的较量。明天下午,永昌

和卓尔将打响保级决战的次回合比赛,而绿城将静待永昌与卓尔之间的胜者。

4队保级拼命 人和若败将连降两级

本赛季,中甲将有两队降级。根据规则,两个保级组的最后两名将交叉进行两回合的保级附加赛,输掉的球队降入中乙。

因为保级组的分差比较接近,两个小组都到了最后一刻才决出附加赛的参赛队。常州赛区的收官战,南通支云直到读秒阶段才3:3艰难逼平江西联盛、惊险保级;内蒙古中优则1:1战平黑龙江FC,用直接压制住对手的方式完成了保

级。梅州赛区的收官战,贵州恒丰3:0大胜北京人和,辽宁沈阳2:2战平新疆天山,人和以1分之差落入保级附加赛。

至此,要参加保级附加赛的球队已确定,新疆将交手黑龙江,人和要对垒江西。江西是本赛季的升班马,而人和则是本赛季的降班马。如果人和在两回合较量中被江西爆冷击败,那么人和就将连降两级——两年内从中超降到中乙。

除了参加保级附加赛的4支球队之外,其他球队都已完成本赛季的中甲赛事。不过,有8支球队获得了参加足协杯第2轮的资格,其中包括冲超组的全部6支球队,以及两个保级组的前两名。此前,足协杯第2轮的抽签结果已经揭晓,贵州恒丰挑战天津泰达,苏州东吴将遭遇广州富力。

●中甲冲超组·积分榜

球队	积分
1 长春亚泰	13
2 浙江绿城	10
3 昆山 FC	7
4 成都兴城	7
5 梅州客家	6
6 泰州远大	0